

Univerzita Tomáše Bati ve Zlín
FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ

HODNOCENÍ VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: David Jánčík

Vedoucí bakalářské práce: Ing. Eva Lukáčková, Ph.D.

Akademický rok: 2015/2016

Téma bakalářské práce: Možnosti zajištění stravování v krizové situaci v obcích mikroregionu Mezihoří

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Náročnost tématu práce		X				
2	Splnění cílů práce			X			
3	Teoretická část práce			X			
4	Praktická část práce			X			
5	Formální úprava práce		X				

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X** v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Bakalářská práce je zajímavé téma zajištění stravování v krizových situacích na vybraném území. Práce má 59 stran, 8 tabulek, 6 obrázků. Je zde použito 27 zdrojů. V souladu se zadáním práce student v teoretické části definuje pojmy mimořádná událost a krizové řízení, dále analýzu rizik, vymezuje stravování obyvatelstva v krizové situaci a způsob zásobování v krizové situaci. Vyhovující teoretický podklad však nevyužil beze zbytku pro zpracování praktické části práce. Praktická část práce obsahuje vstupní analýzu o svazku obcí Mezihoří, dále systém zásobování vodou a potravinami za běžného stavu. Dále jsou definovány možné druhy mimořádných událostí na území mikroregionu a vypracována analýza rizik pro řešení operativního zásobování na území mikroregionu. Je zpracována SWOT analýza daného mikroregionu pro řešení vzniku mimořádné události. Na základě provedených analýz je zpracována návrhová část. Praktická část práce je z hlediska obsahu uchopena správně,

nicméně některé její části mohly být ještě více svázány s konkrétními specifiky daného mikroregionu. Z hlediska formálního je možné vytknout nesprávné zpracování odrátek a obecné typografické chyby (např. na str. 54), rozdělení tabulky na dvě strany. Práce je zpracována na dobré úrovni, duplicity se v práci nevyskytují, literatura je citována dle normy. Práce není plagiát. Práci doporučuji k obhajobě.

Klasifikace vedoucího bakalářské práce: **C - dobře**

V Uherském Hradišti dne 12. května 2016

podpis vedoucího bakalářské práce

A - výborn	B - velmi dobře	C - dobře	D - uspokojiv	E - dostatečně	F - nedostatečně
------------	-----------------	-----------	---------------	----------------	------------------